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1. Neka je α regularna kriva na geometrijskoj površi M brzine v > 0. Dokazati da je

njena geodezijska krivina oblika

kg =
〈α′′, J(α′)〉

v3

gde je 〈, 〉 unutrašnji proizvod na M i J operator rotacije za 90◦.

2. (a) Dokazati da je parametrizacija površi u E3 oblika x(u, v) = (u cos v, u sin v, u
2

2 )

Kleroova parametrizacija;

(b) ispitati da li je v-parametarska kriva na toj površi geodezijska linja.

3. Ako je P orijentisani geodezijski četvorougao, dokazati da je totalna Gausova krivina

nad P data formulom ∫ ∫
P

K dM =
4∑

j=1

ij − 2π,

gde su ij unutrašnji uglovi četvorougla P .

4. Izračunati totalnu geodezijsku krivinu parabole α(t) = (t, t2, 0), ako t ∈ [0, 12 ].


